

МЧС Донецкой Народной Республики: все за одного!

Задача МЧС – всегда и везде приходить на помощь. Каждый житель Республики уверен в сотрудниках МЧС. Помимо плановой работы Министерство оказывает помощь и своим коллегам, оказавшимся в сложных жизненных ситуациях. Следующая ситуация не стала исключением.

У сотрудницы государственного учреждения «ДонбассПожтехника» скорпостижно скончался супруг. На воспитании у женщины осталось трое маленьких детей. По решению Министра Алексея Александровича Кострубицкого и по велению сердца каждого сотрудника МЧС была оказана значительная финансовая помощь этой семье.

«Один за всех, и все за одного» – в спасательном ведомстве так и есть. Именно по такому принципу живет и работает единая «команда» спасателей МЧС!